

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Кислого Александра Александровича
над диссертацией на соискание степени кандидата биологических наук
«Распределение, численность и неоднородность населения лесных и
серых полевок Западной Сибири» по специальности 03.02.04 – зоология

Кислый Александр Александрович начал работу в области неоднородности обилия и численности мелких млекопитающих в 2012 г., еще будучи студентом Омского государственного педагогического университета. В дальнейшем, он активно участвовал в полевых зоогеографических работах не только в составе группы сотрудников лаборатории зоологического мониторинга, но и самостоятельно, проявив себя опытным полевым исследователем. В 2015 г. Александр Александрович поступил в аспирантуру и начал работу по обобщению большого массива сведений о численности и обилии мелких млекопитающих. За время подготовки диссертации он успешно освоил методы статистической обработки и систематизации зоогеографических данных, в том числе и способы факторного обоснования пространственной неоднородности обилия животных. А.А. Кислый участвовал в ряде всероссийских и международных конференций, таких как Международная конференция «Актуальные вопросы биогеографии» и др. Кроме того, он является автором и соавтором шести статей в журналах, рекомендованных ВАК для публикации основных научных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, три его публикации индексированы в Web of Science и Scopus.

Таким образом, считаю Александра Александровича Кислого подготовленным специалистом в области зоологии, способным решать сложные зоогеографические задачи.

заведующий лабораторией зоологического
мониторинга ИСиЭЖ СО РАН

доктор биологических наук, профессор

Бурилова Л. В.

05.10.2020



Равкин Юрий

Соломонович

Подпись Равкина Ю.С.
заверяю.